

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下绑架资金买比特币的问题，以及和绑架资金买比特币犯法吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？](#)
2. ["勒索病毒"为什么只要比特币？](#)
3. [比特币大跌，会影响多少人？](#)
4. [资本的灵魂是什么？](#)

美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？

美国是个什么样的国家？美国是个金融帝国，依靠美元来掌控世界，强取豪夺其它国家的财富，现在美元在世界的份额会越来越少，怎么办？找个替代品就行了。这时比特币闪亮登场，长期来讲，对比特币来说是重大利好，以后肯定有更多的针对比特币的金融衍生工具会出现。美国会把比特币打造成像石油等其它商品一样，以美元交易，让美国的金融帝国地位永葆青春。

"勒索病毒"为什么只要比特币？

文：张家明/海外财富网

自由主义一直是比特币的精神内核，无政府主义者是比特币早期拥趸，在他们眼中，天生反骨的比特币是“乌托邦世界”的经济基石，它从诞生之日起就是美联储的梦魇，未来会成为世界货币，重构全球金融体序，再造一个新世界。

今天的比特币已经破10000美元，总市值高达1600亿美元，此物一出天下反，已经不再是个口号。

什么是比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

很多人仍然不明白什么是比特币，更不明白比特币为什么不受公权力打压，我们从“小岛经济学”上再来谈谈比特币为什么天生是个“反骨仔”。

在一个小岛上生活着一群善良的人民，他们以贝壳作为信用中介交换食物，日子过得幸福而美好。1000年过去了，岛上出现一彪形大汉，要求大家认可他家树上的叶子为唯一信用中介，试图反抗的人都被扔到海里喂鱼，善良的人民很快被驯服，慢慢以大汉家里的叶子作为等价交换物，岛民必须用物品换取叶子，再用叶子去交换其它物品。

日子一天天过去了，每个人手里的叶子越来越多，但买到的东西却越来越少，除了大汉自己，大部分人日子过得越来越紧巴。

有一天，一个聪明人发明一种新的记账方式，你只要将自己的明细提交到账本里，得到岛上6个人的认可，那么系统就认为这个账目是对的，所有的交易都在账目上用数字表示，如果这个人想去买东西，只需要在上面划账，就可以拿走商品。因为账目是公开的，每个人都可以对账单检查，除非随机6个人里面有4个人串通好。如果选择了这种方式，小岛上根本就不需要叶子。

说到这里，很多朋友应该已经明白，这个账本就是比特币，而叶子就是传统意义上的法币（每年都在增长），大汉则像政府。虽然很多人已经习惯了暴力信用，认为叶子天生有权威，而账本只是一串虚幻的数字，但从整个人类发展历史来看，其实账本才真正回归货币本质。不管你承不承认，比特币从出生的那一天起，它就是想来取代法币的。而传统的法币体系，是整个民族国家赖以生存的底层建筑。

目前，与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等，只要有人接受，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。

比特币的诞生：

2008年爆发全球金融危机，当时有人用“中本聪”的化名发表了一篇论文，描述了比特币的模式。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一

台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。或许这正是对2008年金融危机的一种绝望报复。政府已经没有办法控制自己了，货币滥发成了一种“财政鸦片”？或许比特币创立者中本聪（Satoshi）打包第一份开源代码时说了一句话：这是英国财政大臣达林考虑第二次出手纾解银行危机的时刻（这句话是泰晤士报当天的头版文章标题）。中本聪引用这个标题，正是对旧有的脆弱银行系统的冷嘲。

比特币的构成：

比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2140年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

比特币最大的支撑是什么，是数学。一开始支持比特币的人，是信仰数学的人。它像一个猜谜游戏：在比特币节点里任何人都可以争取记账权，谁先解决一道数学题谁就先记账。这种数学题有个特点——解起来很难，验证很容易。这是比特币应用中使用到的哈希算法（RIMPED160算法），它是比特币安全体系的“安全之链”以及椭圆曲线方程。（具体参考《人类最美的54个公式》）

比特币归根结底属于数学，它天生理性且中立。虽然自由主义者认为比特币承载了“此物一出天下反”的理想，但实际上比特币仍然只是数学在互联网世界的一种延伸，无论赋予它多少荣耀与光环，它仍然只是一个工具，与TCP/IP协议、支付宝、P2P一样，最大的意义就是为人民服务，如果不能改善个人的生活，BTC最终会沦为科技先验者的实证游戏。

新鲜实用的海外投资理财资讯，尽在海外财富网HaiwaiMoney.com

想要获取更多关于全球经济的信息，请关注海外财富网微信公众号（haiwaicaifuziXun）

比特币大跌，会影响多少人？

大涨必有内幕，贪心不足。。。最后给你们普及一下，什么叫赚钱：买个梨，5元，10元卖掉，你就赚了5元。。。你要是100元卖掉，就赚了95元。。。你要是没卖，那你就是赔了5元。。。比特币一样，你花了100万买，卖了150万，那你就是赚了50万。你要是一分钱没卖，那你就是赔了100万。赚钱跟赔钱，和比特币的价值无关，跟你卖掉和买入的差值有关。。。。。。这问题很难么[抠鼻]

资本的灵魂是什么？

群众筹资？资本家洗地洗錢运转激活，有民间基金资本，货币基金定投资本，有保险业资本？资本灵魂本质通过了流通手段利润就是资本灵魂！既然资本投资象炒股，彩票，保险，银行，只赚不赔？形成资本家投资银行用钱支撑国家政权财务，军队国防，工农业的开支付出！通过了工农业劳动变换价值取得利润？扩大投资规模！西方人为什么呢有??钱？玩高科技，大宗交易产品，中国人民人多？产生低端民需产品？在资本家主义市场价格走低！赚不到钱赚不到资本灵魂深处？皮毛之赚！兴好中国企业强强联合！组合拳出击！短短几十年跃进经济资本第二位！可喜可贺！抓住资本灵魂？促消费，转利润！控乱建乱住，控空间站，控没有益于老百姓乱投资。[抠鼻][酷拽][耶][可爱][大笑][灵光一闪][害羞][流泪][爱慕][爱慕][爱慕][爱慕][发怒][发怒]

关于绑架资金买比特币，绑架资金买比特币犯法吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。